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PectopaH

(Source: © TASS News Agency / Alamy Stock Photo)

1 Tbl B pectopaHe B Mockse. Tbl Nny6nuKyeLb 3Ty poTorpaduio B coumanbHbIX CTAX ANA
Apy3en.

Onuwwm doTorpaduio 1 CKaxku, YTo Tbl JIOOWLLIb €CTb U NMUTD.

Hanvww npumepHo 15-20 cnos no-pyccku.

(Total for Question 1 = 12 marks)
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Ounbm

2 Bbl 6ygeTe cMoTpeTb GpUbM B PyCcCKOM KUHOTeaTpe. Bbl niiweTe 31eKTPOHHOE NMCbMO
AVPEKTOPY KMHOTEeaTpA.

HanuwuTe 3neKTpoHHOE NUCbMO CO crepytolwein MHpopMaLnen:
« Korpga Bbl Oygete cMoTpeTb Guiibm

«  KaKkoW *aHp ¢unbmMa Bbl nobute

«  MoYeMmy Bbl XOTUTE CMOTPETb GUIbM B PYCCKOM KMHOTEATpe
« yToO Bbl BygeTe genatb nocne ¢punbma.

Hanunwwte npumepHo 30-35 CNOB NO-pyCcCcKM.

(Total for Question 2 = 16 marks)
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Choose either Question 3(a) or Question 3(b).
If you choose Question 3(a) put a cross in the box [] .
LLikonbHble npeameTbl

3 (a) Muwa, TBOM pyccKun apyr, Hanucan Tebe aneKTpoHHoe NMcbMo. OH XOueT 3HaTb O
LWKOJIbHbIX NpeaMeTax B TBOEW LKOJIe.

Hanuww otBeT Muwe. Hago oTBeTUTb Ha BCe cieaylowme nyHKTbI:
+  KaKue npeameTbl Tbl M3yyas(a) BUepa B LWIKone

«  TUNWYHbIN AeHb AnA TebA B WKose

+  Kakuve npegmeTbl MONYNAPHbI B TBOEN LWWKOJE 1 noYyemy

+ 4TO Tbl ByAelb M3yyaTb B LIKOME B C/IeAyowwemM rogy.

Hanunwwn npumepHo 60-65 cnoB no-pyccKu.
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If you choose Question 3(b) put a cross in the box [ .
Kaxxpgbin geHb

(b) BaneHTuHa, TBOA pyccKkaa noapyra, nonpocuna Teba HanmucaTb O TOM, YTO Tbl
Aenaellb KaXAabli AeHb.

Hanuwwn oteeT BaneHTnHe. Hago oTBETUTb Ha BCe cneayoLme nyHKTbI:
+  YTO Tbl OObIYHO fenaellb yTPOM

« yTO Tbl genan(a) Buepa

+  Ba)KHO NI 3aHNUMATbCA CMTOPTOM UM HET

+  Kakuey TebA nnaHbl Ha cyb60TY.

Hanuwwn npumepHo 60-65 cNOB NO-pyccKn.
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(Total for Question 3 = 20 marks)
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Pa6oTta
4 [lepeegu 371 ¢pa3sbl HA PYCCKNN A3bIK.

(a) I have a brother.

(2)
(b) My brother works in a hospital.

(2)
(c) He likes the job a lot.

(2)
(d) He works in the centre of town, and he usually goes by car.

(3)
(e) On Monday there were a lot of buses in town, but he was at work at ten o'clock.

(3)

(Total for Question 4 = 12 marks)
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